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Тема:  «Олимпиада».
Вид занятия: интегрированное, тематическое
Цель занятия: укрепление здоровья детей и приобщение их к здоровому образу жизни, закрепление знаний об Олимпиаде

Задачи: 

· Познавательные:

 - закреплять знания детей о предстоящей Олимпиаде
· Развивающие:

- развивать ловкость, быстроту реакции, ориентировка в пространстве,   дальность броска;

- пробудить интерес к предстоящей Олимпиаде;

- развивать внимание, память, воображение;

· Оздоровительные:
формировать мышечно-двигательные навыки кистей и пальцев рук
· Воспитательные:

- воспитывать бережное отношение к своему здоровью;
- воспитывать патриотизм, чувство гордости за свою страну;

· - формировать «командный дух», воспитывать выдержку, дисциплинированность, доброжелательные  отношения друг к другу.
.

Оборудование:
Полифункциональное оборудование,  гимнастические ленты, ленты,  2 шнура, обручи, ростовые куклы зайца, снежного барса, медали, ИКТ
Предшествующая работа:
Ход занятия:
1ч. Здравствуйте, ребята. 
Наша тренировка посвящена Олимпиаде.

Олимпиада – честный спортивный бой!

В нём участвовать – это награда.

Победить же может любой!!!

Олимпиада проводится один раз в четыре года, спортсмены всего мира приезжают на  Олимпиаду, чтобы посоревноваться в разных видах спорта. Олимпиады бывают зимние и летние. В августе этого года проходила Олимпиада. Где она проводилась? А зимняя Олимпиада  будет проводиться  в России в 2014 году. В каком городе? Посмотрите, к нам спешит гость зимней Олимпиады – Снежный барс.
                                            Мы все должны гордиться,

                                            Что у нас есть олимпийская столица.

Чтобы стать настоящим спортсменом и в будущем участвовать в Олимпиаде, нужно много тренироваться. И так начинаем тренировку прямо сейчас. Встали в рассыпную, разомкнулись на вытянутые руки. Смотрим на меня и повторяем движения за мной.

                                              Тренируясь, мы растём,

                                               Мы сильнее с каждым днём!

Аэробика с детьми.

2ч.     Ребята,  на Олимпиаде поднимают олимпийский флаг. Скажите, какого он цвета?

       А что нарисовано на нём? Какого они цвета? Что означают олимпийские кольца?

Они означают единение всех пяти континентов Земли (раздаю обручи детям)

Синий это Европа, жёлтый – Азия, зелёный – Австралия, красный – Америка, чёрный – Африка. Посмотрите на флаг и на полу разложите символ олимпийские кольца. Молодцы. Теперь займёмся лёгкой атлетикой, в неё входят: бег, прыжки, метание. 

(Раскладываю обручи с воспитателем). 

1.Встали в две колонны. Будем прыгать через обручи на двух ногах, обратно возвращаемся на место на носках руки на поясе. 
2.Метаем ядро. Взяли ребята из корзины по мешочку и встали в две шеренги.

(Раскладываю ленты на полу). Посмотрите ребята сколько лент я разложила? Какого они цвета? Что напоминает триколор из лент? Это цвета Российского флага. Будет бросать первая шеренга по моему сигналу. Приготовились: левую ногу вперёд, правую назад, правую руку с мешочком вытянули вперёд. Замахнулись. Бросили и отошли назад. Теперь бросает вторая шеренга. Молодцы. Стараемся  бросить за белую ленту.                             

На любимом стадионе все рекорды мы побьём,

И на смену чемпионам очень скоро мы прейдём!

3.Бег с препятствиями.

Девиз всех Олимпийских игр «Быстрее, выше, сильнее!» Давайте разделимся на две команды: быстрые и сильные.

Чтобы победы вам добиться,

Нужно честно потрудиться.

В беге правила все знать,

Их отлично выполнять.

Бежим перешагивая через бруски, туда и обратно. Передаём эстафету товарищу и встаём в конец колонны. На старт, марш!

3ч.  Родина Олимпийских игр – Греция. По традиции перед началом соревнований спортсмены зажигают олимпийский огонь. С давних времён зажигают его от солнечных лучей и горит он в течение всей олимпиады. Посмотрите, какие красивые ленты я  приготовила. Из них мы сделаем олимпийский огонь. Встали в шеренгу, руки в стороны. Ленты  похожи на языки пламени олимпийского огня. Смотрим на меня и повторяем за мной. 

                          (Дети выполняют движения, стоя в шеренге. Затем бегут по кругу. Останавливаются. Выполняют упражнения лицом в круг. Поворачиваются спиной в круг и садятся на одно колено. 
Мир дарит нам огонь священный

Желая мира и добра.

Пусть будет символом надежды

Победа, радость и игра!

Оставили ленты на полу и встали в шеренгу. Тренировку провели вы очень ловко, но это не все сюрпризы. К нам идёт ещё один гость, символ зимних Олимпийских игр в Сочи – заяц. Вы все показали себя настоящими спортсменами. Получите эти золотые медали. 

Пусть от севера до юга всюду есть у нас друзья,

Но без спорта, как без друга никому прожить нельзя!
До свидания!

